Volim Vukovar

Dodine1991. u Republici Hrvatskoj počeo je Domovinski rat. Hrvatska je bila okupirana sa svih strana, a najveće okupacije bile su na Istočnom i Južnom bojištu. Dok su branitelji oslobađali Južno bojište, Slavonija je bila na udaru. Najveći pokolj dogodio se u Vukovaru pred kraj 1991. Goloruka Hrvatska vojska krenula je braniti svoju zemlju bez ikakvog naoružanja, osim velikog srca i krunice oko vrata hrabro su stupili u obranu svog doma. Ostavili su svoje obitelji i prijatelje te su krenuli u borbu za slobodu.
Kako je Slavonija puna ravnica, Srbi su našli savršen način za "sravnati" cijelu Hrvatsku, ali njihov plan se nije ostvario. U Vukovaru su ih dočekali velika i hrabra srca hrvatskih vojnika koja im nisu dopustili daljnji prodor u Hrvatsku.
18. studenog 1991. počinjen je najveći genocid u Vukovaru.
Srpska vojska je ubijala i mučila hrvatske vojnike, djecu, stare i nemoćne te sve ostale koji su im se našli na putu.
Vukovarska bolnica bila je na najvećem udaru. Na tisuće bolesnika i ranjenika bilo je smješteno u toj bolnici na hladnom tlu povijeni u zavoje bez ikakve zaštite od hladnoće. Među bolesnicima bilo je najviše starijih osoba, trudnica i male djece.
Zbog velike nestašice u Vukovarskoj bolnici počelo je nedostajat lijekova, gaza, operacijskih instrumenata i svega što je bilo potrebno za liječenje.
Dok se jedan dio Vukovaraca u vukovarskoj bolnici borio za život, na tisuće nedužnih ljudi bilo je prognano iz grada od strane srpske vojske. Ljudi su odlazili u suzama, boli i tuzi jer su napuštali svoje domove i krenuli u nepoznato. Bolesnici, koji nisu mogli napustiti bolnicu padom Vukovara, odvedeni su na Ovčaru gdje su ih okupatori pogubili.
Najbolji primjer za objasniti događanje u razrušenom i izmučenom Vukovaru je Trpinjska cesta.
Kroz Trpinjsku cestu prolazila je nama svima poznata "kolona sjećanja".
Tenkovi su rušili sve po gradu, granate su letjele na sve strane, a Vukovar je gorio u plamenu. Sjaja u domoljubnom oku se ugasio. Grad je gotovo sravnjen sa zemljom, ali branitelji se nisu predavali.
U Gradu Heroju više nije bilo žamora, dječjeg smijeha, veselog i razdraganog srca majki, očeva, baka i djedova već samo suze i bol. Čuli su se samo jecaji i uzvici za pomoć nedužnih ljudi.
Majke su svoju djecu ispraćale ni same ne znajući što ih čeka. Najveći simbol Grada Heroja je veliki vodotoranj koji se nalazi na ulazu na Trpinjsku cestu. Bio je granatiran sa svih strana ali se je odbio srušiti.
Jedna od najvećih heroja Domovinskog rata je Blago Zadro.
On je preuzeo zapovijedanje nad obranom čitavog Borova naselja.
Pod njegovim vodstvom na Trpinjskoj cesti zaustavljena je oklopna sila JNA i uništeno je na desetke srpskih tenkova i oklopnih transportera. Zbog toga je Trpinjska cesta prozvana Groblje tenkova.
Blago Zadro je poginuo 16. listopada 1991. godine u Kupskoj ulici nedaleko od željezničke pruge.
Pokošen je rafalom dok je junački vodio svoje suborce u akciju.
Već 25. godina za redom 18. studenog obilježava se Dan sjećanja na žrtve Vukovara. Na taj dan odlazim s obitelji u Vukovarsku ulicu i zapalim svijeću za sve žrtve s molitvom da se to više nikad ne ponovi. Taj dan poručujemo svim ljudima:
Ne treba mrziti već tražiti sreću i za sve žrtve rata zapaliti svijeću.
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