Literarni radovi

naših učenika

u povodu dana naše škole 

2017.
                                              Dan naše škole

Ova školska godina bila je pomalo naporna, redovito smo učili i raznolike ocjene dobivali. Prvo polugodište prošlo je i sada već znamo sve naše učitelje. 
Neki predmeti teže nam idu, ali ovo je tek početak. 
Zimski je odmor prošao i zabava je gotova jer je16. siječnja škola se otvorila na nas učenike i zaposlenike. Sada treba zagrijati stolac i knjigu u ruke. Počela su ispitivanja, kontrolni, provjere i natjecanja; sve mi je to mučno. 
Pripremamo ukrase, plakate i sastave za Dan naše škole. To je dan kada zahvaljujemo školi što nam daruje znanje. 25. siječnja mnogo djece se okuplja u školi, krasnolove i pjevaju pjesme.
Učenica Anja Buljević, V. a

Mentor dr. sc. Ilija Protuđer

 
Moja nova škola
 Kada smo uselili u novu školu, bilo je sve novo, škola ima dva kata gdje su učionice ostakljene. Jedini nedostatak u školi što nemamo dvoranu za tjelesni, zbog toga tjelesni radimo u hodniku i ispred škole.
Kada sam došao u peti razred, upoznao sam sve profesore, ali mi je bilo žao kada su srušili staru školu ispod koje se nalazi atomsko sklonište gdje se nalazilo Judo klub Pujanke. Tu su djeca trenirala judo, a isto smo mi učenici imali tjelesni odgoj. Sada ga radimo u hodniku i ispred škole gdje u blizini prolaze automobili.
Moja razrednica je profesorica tjelesnog odgoja koja nam pomaže u svemu.
Kad sam došao u peti razred dobio sam svakog profesora za svaki predmet koji su divni.
Od prvog do petog razreda svi smo skupa pa se svi  slažemo i jedan drugome pomažemo.
Jako mi je drago što idem u Osnovnu školu Pujanki, ali mi je žao što nemamo svoju dvoranu za vježbanje.
Drago mi je da imam školu na Pujankama gdje ima škola svojih nedostataka, ali ne moram ići autobusom u drugu školu koja se ne nalazi na Pujankama gdje ja živim.
                                     Učenik Antonio Zerdum, 5. a 

Mentor dr. sc. Ilija Protuđer

Moja škola je moj drugi dom
U njoj su moji prijatelji. S njima dijelim sreću i tugu kao i sa svojom sestrom i svojim bratom. U njoj su moji učitelji koji će mi pomoći kao i moji roditelji. 

Sva moja znanja nastaju u njezinim prostorijama koje su kao moj dnevni boravak. Ni njeno dvorište nije samo još jedno obično dvorište. Na njemu se sklapaju doživotna prijateljstva. Na njemu prijatelj s prijateljem dijeli marendu i kišobran kada pada kiša. Svaki kutak moje škole odiše životom, srdačnošću i zajedništvom.

Ni jedna druga zgrada ne odzvanja tolikim glasovima djece. U ni jednoj drugoj zgradi nema toliko smijeha. Ostali hodnici nisu ispunjeni koracima djece koja će u život ponijeti jedan djelić škole koja ih je naučila životu, tuzi i radosti, mnogim znanjima i onom najvažnijem – prijateljstvu.

Zato moja škola nije samo zgrada u kojoj učim, ona je moj drugi dom! Ona je dio mene i moj prvi korak u svijet.

Učenica Nikolina Buljubašić, 5. a 

Mentor dr. sc. Ilija Protuđer

Sanjam prvi snijeg

Čujem je kako huči, vije, nosi sve pred sobom. Želi doprijeti kroz zatvorene prozore, ući u toplinu moje sobe, hladna zima! Gledam kako se povijaju stabla, ljudi pod kapama i šalovima žurno, boreći se s njom, strpljivo čekaju doći svojim kućama. Ove godine je oštra, hlada zima u mom gradu.

Zamišljam kako bi lijepo bilo da se zabijele ulice, krovovi da padne prvi snijeg.

Maštom putujem i dalje, izašla bih, potrčala svojom ulicom i hvatala snježne pahulje. Iz sata u sat one bi rasle, pretvarale se u bijeli prekrivač. Od sreće i radosti legla bih na snijeg, osjećajući njegovu mekoću... Iskoristila bih ga dobro jer dugo nije padao u mom gradu. Okupila bih svoje prijateljice, a onda igri nikad kraja! Grudale bi se, pravile snjegoviće kao kad sam bila mala djevojčica.

Zamišljam, maštam, žudim da padne... Provirujem kroz prozor, otvaram ga i stvarno lete pahuljice nošene vjetrom. Mojoj sreći nema kraja, moja sanjarenja su se ostvarila. Pao je prvi ovogodišnji snijeg!

Učenica Antonia Jakšić, 5.b

Mentor dr. sc. Ilija Protuđer

