ZAŠTITA SIGURNOSTI DJECE NA INTERNETU
[bookmark: s3-1714]Dragi roditelji i skrbnici!
Djeca o internetu često znaju više od odraslih, ali Internet i društvene mreže su  i mjesto gdje bi mogla biti izložena neprimjerenim sadržajima ili zlonamjernim ponašanjima.   Stoga im je  potrebna pomoć i podrška nas odraslih u koje imaju povjerenja (škole i obitelji) i kojima se mogu obratiti ako se zbog korištenja interneta osjećaju nelagodno, ustrašeno ili ugroženo.
Program Zaštita sigurnosti djece na internetu i u svijetu mrežnih tehnologija rezultat je suradnje MZO (Ministarstva znanosti i obrazovanja) i Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (HAKOM).
[bookmark: _GoBack]Na mrežnim stranicama HAKOM-a http:///bit.ly/HAKOM1  (Korisnički kutak) objavljene su tri brošure koje donose praktične i korisne savjete o opasnostima i sigurnosti na internetu, zaštiti privatnosti i osobnih podataka, načinima ponašanja i uporabe društvenih mreža.
Brošura „Kako se zaštititi u svijetu interneta i mobilnih telefona“ dostupna je na poveznici http:///bit.ly/HAKOM4  , a
video o zaštiti djece na internetu naći ćete na poveznici http:///bit.ly/HAKOM5
U godinama kad se djeca počinju samostalno koristiti mrežnim tehnologijama bez stalnog nadzora odraslih, pomozimo djeci  davanjem potrebnih informacija o odgovornom ponašanju prilikom njihove uporabe.
Naknadne obavijesti zaprimljene od HAKOM-a, upućujemo Vas da su njihove publikacije vezane uz zaštitu djece na Internetu dostupne na poveznici https://www.hakom.hr/default.aspx?id=1504, a video sadržaj "Kako zaštiti djecu na internetu" je dostupan na poveznici https://www.youtube.com/watch?v=zXxXfCbW0ss .

