

OSNOVNA ŠKOLA PUJANKI
KLASA: 112-02/24-01/07
URBROJ: 2181-1-268-24-05
Split, 27.9.2024.                              
              Na temelju članka 7. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi PUJANKI,  , Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku zapošljavanja, u Osnovnoj školi Pujanki, vezano uz raspisani natječaj za radno mjesto: kuhar/slastičar 2  za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu : kuhara/ slastičara 2 na: neodređeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata  objavljuje

                       SARŽAJ I  NAČIN TESTIRANJA,  PRAVNE  I DRUGE  IZVORE  
                                ZA PRIPREMANJE  KANDIDATA ZA TESTIRANJE

PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi PUJANKI, Tijardovićeva 30 Split, obavit će se provjera znanja i sposobnosti kandidata. 
Provjera se  sastoji  od :
razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom.
Kandidati su obvezni pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem razgovora sukladno čl. 15. točki 5. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje.
Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.
Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
 Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima  Povjerenstvo će pozvati kandidate po abecedi.
Sukladno Pravilniku, razgovorom će kandidati odgovarati na ukupno 6/šest/ pitanja.
Svaki odgovor nosi 2 boda, dakle najveći broj bodova =12.
Nakon obavljenog testnog razgovora Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Pravo na pristup razgovoru s Povjerenstvom ostvaruje kandidat koji je na testu ostvario najmanje 6  bodova od ukupno 12 mogućih bodova. Rezultat testiranja i poziv kandidatima na razgovor (intervju) Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici Osnovne škole PUJANKI,   https://os-pujanki-st.skole.hr/natjecaji/
Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testni razgovor su:

1. Pravilnik o  djelokrugu rada tajnika te administrativno – tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi – NN 40/2014. te uobičajena pravila ponašanja na radnom mjestu.
2. [bookmark: _GoBack]Kućni red Osnovne škole Pujanki
                                                                                 
                                   POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA







